



जनता से रिश्ता

रायपुर मैट्रो

रायपुर, बुधवार 15 मई 2019 12

बीएसपी के साथ नेशनल हाइड्रो पावर कार्पोरेशन और प्रशासन की होगी भागीदारी

शिवनाथ को प्रदूषण मुक्त करने बनी कार्ययोजना

रायपुर (जसेरि)। दुर्ग जिले की प्राणदायनी शिवनाथ नदी को पूरी तरह प्रदूषण मुक्त बनाने के लिए बीएसपी, नेशनल हाइड्रो पावर कार्पोरेशन (एनएचपीसी) और जिला प्रशासन द्वारा समन्वय से कार्य किया जाएगा।

कलेक्टर श्री अंकित आनंद ने आज इस संबंध में आयोजित समीक्षा बैठक में कहा कि सालिड वेस्ट का नदी में आना पूरी तरह रोकना होगा। इसके लिए नालों में ट्रीटमेंट प्लांट के अलावा इस बात की आवश्यकता भी है कि शुरुआत से ही सालिड वेस्ट डिस्पोजल पर कार्य किया जाए। उन्होंने कहा कि जिले की नगर निगमों द्वारा जालियां लगाई जा रही हैं और बारिश पूर्व नालियों की सफाई भी की जा रही है यह अच्छा कदम है। उन्होंने



अधिकारियों से यह भी कहा कि चिन्हित ड्रेनेज में सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट लगाए जाएं। नदी के संवर्धन के लिए पौधरोपण भी आवश्यक है। नदी के किनारे कार्ययोजना बनाकर प्लांटेशन किया जाए। उन्होंने बायो मेडिकल वेस्ट का

शत-प्रतिशत डिस्पोजल सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। कलेक्टर ने कहा कि विभिन्न स्थलों पर नदी के पानी की गुणवत्ता की रासायनिक जांच भी की जाए तथा जांच से आए परिणामों के अनुसार पानी की गुणवत्ता ठीक करने की दिशा में कार्य किया जाए।

बढ़ाई सिंचाई का रकबा : कलेक्टर ने बैठक में कहा कि सिंचित रकबा का दायरा बढ़ाने के लिए जलसंसाधन विभाग की योजनाओं के साथ ही मनरेगा के अंतर्गत नये स्ट्रक्टर बनाए जाएं और पुरानी संरचनाओं का जीर्णोद्धार किया जाए। उन्होंने सिंचित रकबा बढ़ाने की कार्ययोजना अगले सप्ताह तक प्रस्तुत करने के निर्देश दिए। बैठक में गौठान एवं बाड़ी के कार्य की प्रगति की समीक्षा की गई।

सड़क की गुणवत्ता जांचने स्कूटी पर निकले सिंहदेव

अंबिकापुर। निर्माणधीन रिंग रोड की गुणवत्ता जांचने के लिए सूबे के स्वास्थ्य मंत्री टीएस सिंहदेव मंगलवार को स्कूटी पर निकल गए। उन्होंने 96 करोड़ की लागत से 11 किमी लंबी बन रही रिंग रोड का दौरा किया। इस दौरान जगह-जगह रुक कर लोगों से उनकी दिक्कत और परेशानियां सुनीं। दरअसल, इस रिंग रोड का निर्माण जून 2018 तक हो जाना चाहिए था, लेकिन अभी तक ये आधी ही बन सकी है। इसको लेकर स्थानीय लोगों का कहना था कि चार पहिया वाहन से सड़क की गुणवत्ता का पता नहीं चल सकता है।

आमजनों की शिकायत पर मंगलवार सुबह स्कूटी पर निकले कैबिनेट मंत्री टीएस सिंह देव ने निर्माणधीन रिंग रोड का निरीक्षण कर गुणवत्ता की जांचने के साथ ही जगह-जगह रुक कर लोगों से नाली, रोड सहित अन्य समस्याओं की जानकारी ली। कैबिनेट मंत्री सिंहदेव के दौरे की जानकारी मिलने पर लोग भी रिंग रोड पर जगह-जगह एकत्रित हो गए और

रोड व नाली की गुणवत्ता को लेकर उन्हें अपनी परेशानी बताई। इस पर मंत्री सिंहदेव ने सुधार के लिए अधिकारियों को निर्देश दिए। मंत्री सिंह देव ने रिंग रोड पर धूल से परेशान लोगों को राहत देने के लिए अपने सामने ही सफाई करवाई और निगम के कर्मचारियों को नियमित सफाई हेतु निर्देशित किया। सड़क की गुणवत्ता को लेकर आमजनों ने काफी शिकायतें की हैं। गुणवत्ता को देख कर मोडिया से चर्चा के दौरान कैबिनेट मंत्री सिंहदेव ने कहा जांच होगी और कार्यवाही भी। शहर में निर्माणधीन रिंग रोड में धूल से लोगों की परेशानी देख सोमवार को कैबिनेट मंत्री टीएस सिंहदेव ने नगर निगम के अधिकारियों को एक लाख रुपए दिए और कहा है कि राशि कम पड़ जाए तो उनसे और ले लें लेकिन धूल से लोगों को परेशानी नहीं होनी चाहिए। उन्होंने अधिकारियों को कहा है कि अगर आपके पास संसाधन नहीं हैं तो मजदूर बढ़ाकर धूल हटावाए।



भूपेश आज प्रियंका के साथ करेंगे रोड शो

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल बुधवार को वाराणसी के दौरे पर

रहेंगे। वे कांग्रेस की राष्ट्रीय महासचिव प्रियंका गांधी के साथ प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के

खिलाफ जनसंपर्क, सभा और रोड शो करेंगे। बताया जा रहा है कि वे मंगलवार को रायपुर लौटने वाले थे, लेकिन अब वे वाराणसी जाएंगे और वहां प्रचार करने के बाद बुधवार को रायपुर लौटेंगे। प्रदेश कांग्रेस के महामंत्री शैलेश नितिन त्रिवेदी ने बताया कि मंगलवार को मुख्यमंत्री बघेल मध्यप्रदेश के उज्जैन, नीमच और खंडवा में चुनावी कार्यक्रमों में शामिल हुए। उसके बाद बनारस रवाना हो गए। सीएम बनने के बाद भूपेश बघेल का यह पहला दौरा होगा। छत्तीसगढ़ में लोकसभा चुनाव संपन्न होने के बाद सीएम बघेल लगातार एमपी और यूपी में प्रचार कर रहे हैं।

काले हिरण की मौत, डीएफओ पर कार्रवाई की मांग

बलौदाबाजार। बार नवापारा अभ्यारण्य स्थित काला झू हिरण अनुकूलन केन्द्र में पिछले पिछले एक साल में 25 काले हिरणों की मौत का मामला तूल पकड़ता जा रहा है। इस मामले में बिलासपुर विधायक चन्द्रदेव राय ने मुख्यमंत्री एवं वन मंत्री को पत्र लिखकर मामले की निष्पक्ष जांच एवं डीएफओ के ट्रांसफर की मांग की है। क्षेत्रीय विधायक ने बार नवापारा काला हिरण अनुकूलन केन्द्र का औचक निरीक्षण किया। कसडोल विकास खण्ड के अंतर्गत आने वाले बार नवापारा अभ्यारण्य में पर्यटकों को लुभाने के लिए वन विभाग द्वारा केंद्रीय चिड़ियाघर प्राधिकरण देहरादून के विशेषज्ञों निरीक्षण के बाद कालाहिरण अनुकूलन केन्द्र की स्थापना की गई। बार नवापारा अभ्यारण्य को प्रारंभ में नर एवं मादा मिलाकर कुल 27 कालाहिरण मिले थे, बाद में और लाए गए कुल मिलाकर संख्या 72 हो गई। जब से बार नवापारा अनुकूलन केन्द्र में काले हिरण लाए गए हैं तब से इनकी देखभाल एवं रख रखाव को लेकर वन विभाग के अधिकारियों एवं कर्मचारियों पर लापरवाही बरतने का आरोप लगते रहे हैं। यहाँ पर लाए गए काले हिरणों की एक के बाद एक मौत होते गई। अनुकूलन



केन्द्र में मृत काले हिरणों के पोस्टमार्टम रिपोर्ट को यदि माना जाए तो डॉक्टर ने मौत का कारण निमोनिया बताया गया था। यहाँ पर लाए गए करीब 21 काले हिरणों की मौत हो जाने की जानकारी मिल रही है लेकिन वन विभाग के आंकड़ों में अभी तक 12 काले हिरणों की मौत की पुष्टि हुई है। यदि वन विभाग के ही आंकड़ों को भी मान लिया जाए तो इतने कम

समय में इतनी बड़ी संख्या में हिरणों की मौत होना कहीं न कहीं विधायक अमले को लापरवाही या तो फिर अनुभवहीनता उजागर हो रही है। विलुप्तप्राय दुर्लभ वन्य प्राणी काले हिरणों की मौत के मामले को गंभीरता से लेते हुए क्षेत्रीय विधायक चन्द्रदेव राय ने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल एवं वन मंत्री मो. अकबर को पत्र लिखकर काले हिरणों के मौत के मामले की निष्पक्ष जांच कर इस मामले में जिम्मेदार अधिकारियों पर कड़ी कार्यवाही की मांग की थी। विधायक के पत्र पर संज्ञान लेते हुए शासन द्वारा मामले के जांच के आदेश जारी किए गए हैं। विधायक चन्द्रदेव राय ने बलौदाबाजार वन मण्डल में पदस्थ डी एफ ओ विश्वेश झा पर अपने कर्तव्य के प्रति उदासीनता बरतने एवं निर्माण कार्यों में भ्रष्टाचार करने का आरोप लगाते हुए उन्हें तत्काल यहाँ से स्थानांतरित करने की मांग की है। विधायक चन्द्रदेव राय ने कहा कि बार नवापारा काला हिरण अनुकूलन केन्द्र के अलावा मगरमच्छ पार्क एवं वन भैंसा अनुकूलन केन्द्र हैं लेकिन विभाग के अधिकारियों की लापरवाही के चलते सही ढंग से इनके देखभाल नहीं हो पा रही है।

रायपुर-बिलासपुर फोरलेन, हाईकोर्ट ने शासन और ठेकेदारों को पक्ष रखने को कहा

रायपुर/बिलासपुर। बिलासपुर-रायपुर फोरलेन बना रही दोनों ठेका कंपनियों ने मंगलवार को हाईकोर्ट में बताया कि सीमेंट नहीं मिलने के कारण काम में परेशानी हो रही है। सीमेंट नहीं मिलने से हो रही परेशानियों की जानकारी दोनों कंपनियों ने हाईकोर्ट को फिर एक बार दी है। हाईकोर्ट में उन्हें अपनी समस्या पर राज्य शासन को आवेदन देने को कहा है।

वहीं एनएचएआई, राज्य शासन और दोनों ठेका कंपनियों को 2 दिन के भीतर शपथ पत्र के साथ अपना पक्ष रखने को कहा गया है। अब इस मामले में 17 मई को सुनवाई होगी। बता दें कि पिछली सुनवाई में हाईकोर्ट ने 31 मई तक फोरलेन का काम पूरा करने के निर्देश दिए थे। 14 मई तक प्रोग्रेस रिपोर्ट मांगी थी। रिपोर्ट देने के साथ ही कंपनियों ने

एक बार फिर से हाईकोर्ट के सामने सीमेंट नहीं मिलने की परेशानी बता दी। बिलासपुर-रायपुर फोरलेन में लगातार लेटलतीपी पर रजत तिवारी और अन्य ने

हाईकोर्ट में 2016 में जनहित याचिका लगाई थी। काम पूरा करने को लेकर हाईकोर्ट ने कई बार दिशा-निर्देश जारी किए। मंगलवार को चीफ जस्टिस पीआर रामचंद्र

मेनन और जस्टिस मनिंद्र मोहन श्रीवास्तव को बेंच में सुनवाई हुई। इस दौरान दोनों कंपनियों पुंज लॉयड और एलएंडटी ने एक बार फिर से सीमेंट नहीं मिलने की जानकारी दी। इस पर हाईकोर्ट ने कंपनियों के अप्सरों से पूछा कि क्या उन्होंने अपनी समस्या को लेकर शासन को कोई आवेदन दिया है। हाईकोर्ट ने उन्हें आवेदन देने के निर्देश दिए हैं।

आठ लाख की इनामी महिला नक्सली पकड़ाई

कांकेर। कई नक्सली घटनाओं में शामिल रही महिला माओवादी को पुलिस बल ने मुठभेड़ के दौरान पकड़ लिया। महिला माओवादी पर 8 लाख का इनाम है। पकड़ी माओवादी का नाम फूलोबाई उर्फ महरी नेताम है। जिले के कोयलीबेड़ा थाना इलाके के आलपरस गांव से सटे जंगल में पुलिस बल के जवान 12 मई को सर्चिंग पर निकले थे। इसी दौरान जवानों को अपनी ओर जाता देख नक्सलियों ने फायरिंग शुरू कर दी। जवानों ने भी फायरिंग का मुंहतोड़ जवाब दिया। इस दौरान जवानों



को भारी पड़ता देख नक्सली मौके से फरार हो गए। जवानों ने घेराबंदी का महरी को पकड़ लिया। इसके पास से नक्सली साहित्य, बंदूक की गोलियों के खोखे, टॉर्च और वायर बरामद किया गया है।

सुकमा में तीन स्थायी वारंटी नक्सलियों ने किया सरेंडर : छत्तीसगढ़ की सुकमा पुलिस ने तीन नक्सलियों के सरेंडर करने का दावा किया है। पुलिस ने सभी नक्सलियों को स्थायी वारंटी बताया है। पुलिस ने सभी नक्सलियों पर कई संगीन वारदातों में शामिल होने का आरोप लगाया है। एएसपी सिदार्थ तिवारी के सामने इन नक्सलियों ने सरेंडर किया है। आत्मसमर्पण किए सभी नक्सलियों को शासन की योजनाओं का लाभ देने की बात पुलिस कर रही है। पुलिस का दावा है कि छत्तीसगढ़ शासन की पुनर्वास योजना से प्रभावित होकर इस नक्सलियों ने सरेंडर किया है।

विस चुनाव में प्रत्याशी रहा ढाबा मालिक शराब के साथ गिरफ्तार, जेल

बालौदाबाजार। हाल ही में 2018 में विधानसभा चुनाव में निर्दलीय प्रत्याशी के तौर पर विधायक का चुनाव लड़ने वाला ढाबा संचालक शराब की अवैध बिक्री करते पकड़ा गया। आरोपी के पास 81 पक्वा देसी शराब भी बरामद हुआ है। उस पर ग्राहकों से मारपीट का भी आरोप था। पुलिस ने आरोपी को सीजीएम कोर्ट बलौदाबाजार में पेश किया, जहाँ से जेल भेज दिया गया है। हिरमी निवासी महेंद्र कुमार साहू (38) का अल्ट्राटेक सीमेंट संयंत्र के ट्रक यार्ड में साहिल ढाबा है। जहाँ पर ये लोगों को वह अवैध शराब भी परोसता था। सुहेला पुलिस काफ़ी समय से उसे गिरफ्तार करने की ताक में थी, लेकिन वह भी कम शातिर नहीं था और हर बार बच जाता था। ग्रामीणों और मुखबिर की सूचना पर अखिरकार पुलिस ने उसे गिरफ्तार कर लिया। सोमवार को उसे कोर्ट में पेश किया गया जहाँ से जेल भेज दिया गया। आरोपी हाल ही में हुए विधानसभा चुनाव में निर्दलीय प्रत्याशी के रूप में नामांकन किया था। उसकी जमानत जब्त हो गई थी।

Toner Toner Toner Toner Toner Toner

बार-बार रिफिलिंग से छुटकारा पाइये

PREMIUM Laser Toner Cartridges

खराब प्रिंटिंग से छुटकारा
अपने प्रिंटर की लाइफ बढ़ाईये

अच्छी प्रिंट पाइये

12A
350 Rs.

16A
2000 Rs.

Contact
9302732787, 8770978078

जनता से रिश्ता प्रेस बिल्डिंग, इंद्रावती कालोनी, रायपुर

सेल्स मेन/सेल्स गर्ल और सेल्स एजीक्यूटिव की आवश्यकता है...

प्रतिष्ठित कपड़ा दुकान में काम करने हेतु

सेल्स मेन/सेल्स गर्ल और सेल्स एजीक्यूटिव की आवश्यकता है

संपर्क करें

वेतन :- अनुभव और योग्यता के आधार पर

bajajonline.com

WHOLESALE GODOWN

जनता से रिश्ता प्रेस बिल्डिंग, 1 इंद्रावती कॉलोनी, गोरवपथ जीई रोड, राजातालाब मोड़, सिविल लाईन, रायपुर (छ.ग.)

365 दिन SALE

अकल के छोड़े दौड़ाओ...

B5

ब्रांडेड जीन्स, ब्रांडेड ट्राऊजर्स, ब्रांडेड शर्ट, किड्स वेयर, कुर्ता-पैजामा, 3 पीस सूट, कुर्ता, शर्ट, लहंगा, अनारकली सूट

अन्य हजारों वैरायटी मिलने का एकमात्र स्थान

Buy Now

Flipkart amazon.com snapdeal! paytm m SHOPCLUES LR

bajajonline.com

WHOLESALE GODOWN

जनता से रिश्ता प्रेस बिल्डिंग, 1 इंद्रावती कॉलोनी, गोरवपथ जीई रोड, राजातालाब मोड़, सिविल लाईन, रायपुर (छ.ग.)

सेकेंड ब्रांच - शंकर नगर खम्हारडीर रोड, कचना, रायपुर (छ.ग.)